
ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір укласти договір

1. Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство
"Консультативно-діагностичний центр"
Солом’янського району міста Києва

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 04593340

3. Місцезнаходження замовника: 03067, Україна, Київська область обл., Київ, вул.
Гарматна, 36

4. Конкретна назва предмета закупівлі 5. Коди
відповідних
класифікаторів
предмета
закупівлі (за
наявності)

6. Кількість
товарів або
обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

7. Місце
поставки
товарів або
місце
виконання
робіт чи
надання
послуг

8. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ Найменування товару Технічні вимоги Бинт марлевий медичний нестерильний 5м х10см – 400
шт Бинт повинен бути виготовлений зі 100% бавовняної відбіленої медичної марлі. Білизна має бути не менше 80%.
Бинт марлевий медичний повинен бути нестерильним; довжина повинна бути не менше 5,0м±0,2; ширина повинна
бути не менше 10см±0,5. Товщина виробу не більше 16 та навантаження на розрив не менше 7,8 кгс. Капілярність
повинна бути не менше 7 см/год. Пакування – 1шт. в індивідуальній упаковці. Бинт марлевий медичний
нестерильний 7м х14см- 400 шт Бинт повинен бути виготовлений зі 100% бавовняної відбіленої медичної марлі.
Білизна має бути не менше 80%. Бинт марлевий медичний повинен бути нестерильним; довжина повинна бути не
менше 7,0м±0,3; ширина повинна бути не менше 14см±0,5. Товщина виробу не більше 20 мм та навантаження на
розрив не менше 9 кгс. Капілярність повинна бути не менше 7,0см. Пакування – 1шт. в індивідуальній упаковці.
Марля медична в рулоні, 5м*90см- 100 шт Відрізи повинні бути чистими без плям і бруду. Марлевий відріз повинен
мати ширину не менше 0,9 см+/-0,15 та довжину не менше 5,00 м+/-0,5 Поверхнева щільність не менше 28 г/м² ,
капілярність не менше 7,0см; білизна не менше 80%. Склад бавовна 100% Упакування - в рулоні. Медичний пластир
на тканинній основі тілесного кольору 5м*1,25см №1- 50 шт Медичний пластир на тканинній основі тілесного
кольору. До складу клейкого матеріалу повинен входити оксид цинку щоб зменшує ризик виникнення подразнення
та забезпечити щільне прилягає до шкіри і тривале приклеювання та вологостійкість. Дозволяє шкірі дихати. Після
видалення не залишає клейкі сліди. Легко рветься вздовж і впоперек. Пропускає рентгенівські промені. Повинен
мати можливість застосування для фіксації всіх видів пов'язок, кріплення зондів, катетерів та ін. допоміжних
медичних засобів Медичний пластир 9,14м*1,25см №24-48 шт Медичний пластир на основі прозорої полімерної
плівки. Перфорована структура пластиру повинна забезпечувати випаровування вологи і дозволяти шкірі дихати,
прозора клейка плівка повинна дозволяти спостерігати зміну кольору шкіри, гіпоалергенна клейка речовина не
повинна викликати подразнення. Знімається без болю. Легко рветься вздовж і впоперек. Пропускає рентгенівські
промені Пластир - пов'язка стерильна 5см*9см №50- 150 шт Стерильна еластична пластир - пов'язка яка
призначена для асептичної захисту рани. Складається з м'якого нетканого матеріалу та адсорбуючої подушечки,
яка не прилипає до рани, добре вбирає рановий секрет і є проникною для ексудату тільки в напрямку "від рани", що
дозволяє повноцінно осушити рану. Зберігає "дихання" шкіри і повноцінний повітрообмін без зменшення фіксації.
Повинна дозволяти, при необхідності, використовувати будь-які мазеві склади, має бути гіпоалергенна і підходити
для нормальної та чутливої шкіри. Знімається без болю. Кожна пластир - пов'язка стерильна і має індивідуальну
упаковку. Пропускає рентгенівські промені. Пов’язка ранова антимікробна сорбційна стерильна для лікування
гнійних ран 10*10 см- 20 шт Повинна бути стерильною, апірогенною та нетоксичною. Повинна бути виготовлена з
атравматичного сітчастого матеріалу (що не липне до рани) і антисептичного сорбційного слою на основі ацетата
целюлози просоченого частками гідроксиду алюмінію, обробленого колоїдним сріблом. Повинна бути паро і повітро
проникною. Повинна бути квадратної форми. Повинна бути для одноразового використання. Повинна мати
індивідуальне пакування. Пов’язка ранова антимікробна сорбційна стерильна для лікування опікових ран10*10 см-
20 шт Повинна бути стерильною, апірогенною та нетоксичною Повинна використовуватись для місцевого лікування
опікових ран (в комплексній терапії). Повинна бути виготовлена з атравматичного сітчастого матеріалу (що не
липне до рани) і антисептичного сорбційного слою на основі ацетата целюлози просоченого частками гідроксиду
алюмінію, обробленого колоїдним сріблом. Повинна бути квадратної форми. Повинна бути для одноразового
використання. Повинна мати індивідуальне пакування.Повинна мати термін використання 5 років. Пов'язка ранова
антимікробна сорбційна стерильна для лікування ран, які тривало не загоюються 10х10 см – 20 шт Повинна бути
стерильною, апірогенною та нетоксичною Повинна використовуватись для місцевого лікування опікових ран (в
комплексній терапії). Повинна бути виготовлена з атравматичного сітчастого матеріалу (що не липне до рани).
Повинна бути квадратної форми. Повинна бути для одноразового використання. Повинна мати індивідуальне
пакування.Повинна мати термін використання 5 років. Бинт гіпсовий 10 см х 2.7 м – 100 шт Гіпсовий бинт - це
стрічки медичної марлі, просочена високоякісною гіпсовою масою, рівномірно розподіленою на марлі і закріпленою
бактеріостатичним матеріалом, індиферентним до організму. Бинт гіпсовий 15 см х 2.7 м- 100 шт Бинт гіпсовий 20
см х 2.7 м – 100 шт Для підтвердження відповідності пропозиції конкурсних торгів учасника технічним, якісним та
кількісним вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен надати: - Гарантійний лист
виробника (представництва, філії виробника, якщо їх відповідні повноваження поширюються на територію України),
яким підтверджується відповідність цим медико-технічним вимогам та можливість поставки товару, який є
предметом закупівлі цих торгів, у необхідній кількості, зі строком придатності та в терміни, визначені
документацією та пропозицією учасника торгів. Гарантійний лист виробника повинен включати: таблицю
відповідності цим медико-технічним вимогам, повну назву замовника та учасника, назву закупівлі відповідно до
оголошення.. - Надати документи, що підтверджують внесення щодо декларування оптово-відпускних цін на
лікарські засоби і вироби медичного призначення до Реєстру оптово - відпускних цін на лікарські засоби і вироби
медичного призначення (від скановану копію витягу з веб- сайту МОЗ України з такою інформацією). - Якщо
учасник пропонує еквіваленти предмету закупівлі, то такий учасник повинен надати висновок (оригінал або копію)
або інший документ (оригінал або копію) відповідного уповноваженого органу, який підтверджує, що запропоновані
учасником предмети закупівлі є еквівалентами предмету закупівлі, зазначеному в документації електронних торгів
замовника та надати зразки продукції (за рахунок Учасника) у строк не пізніше 24 години з моменту закінчення
торгів з метою визначення Замовником якості товару. У разі надання неякісного товару Замовник має право
відмовитись від укладення договору. Вимоги до тари та упаковки: Тара та упаковка повинна відповідати вимогам
встановленим до даного виду товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки).
Умови поставки: Автотранспортом Учасника для перевезення вищезазначеного товару. Транспортні витрати та
розвантаження: За рахунок Учасника. Розвантаження здійснюється представниками Учасника в приміщення складу
представниками Учасника. Розвантажувальні роботи виконують особи, які супроводжують товар у дорозі.

ДК 021:2015:
33141000-0 —
Медичні
матеріали
нехімічні та
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одноразового
застосування
ДК 016:2010:
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Тканини
бавовняні

1510 штуки 03067,
Україна,
Київська
область,
Київ,
Гарматна,
36

від 24
жовтня 2016
до 09 грудня
2016



9. Найменування учасника − переможця
процедури закупівлі (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи):

Фізична особа-підприємець Олексієнко Сергій
Васильович

10. Інформація про ціну пропозиції: 24 019,82 UAH з ПДВ


